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Sp. zn.: DK/3/2021-3 

 

UZNESENIE 
 

Disciplinárna komisia Slovenskej asociácie amerického futbalu v zložení JUDr. Jozef 

Greguš, PhD., LL.M., JUDr. Jaromír Šmátrala, PhD. a Mgr. Peter Martinček, PhD. (ďalej len: 

„DK SAAF“), prostredníctvom elektronických komunikačných prostriedkov dňa 11.10.2021 

vo veci disciplinárneho konania voči mužstvu Zvolen Patriots – klub amerického futbalu, o.z., 

IČO: 42 007 763, so sídlom Novozámocká 2477/5, 96001 Zvolen, takto 

 

r o z h o d l a: 

 

I. Disciplinárne obvinené mužstvo Zvolen Patriots – klub amerického futbalu, o.z., IČO: 

42 007 763, so sídlom Novozámocká 2477/5, 96001 Zvolen, sa uznáva vinným 

z disciplinárneho previnenia zaslania videozáznamu zo zápasu v omeškaní alebo 

v nedostačujúcej kvalite podľa článku 107., bodu 107.1 osobitnej časti 

Disciplinárneho poriadku Slovenskej asociácie amerického futbalu (ďalej len: „DP 

SAAF“), ku ktorému došlo v súvislosti so zaslaním videozáznamu zo športového 

turnaja, ktorý sa konal dňa 28.08.2021 vo Zvolene.  

 

II. DK SAAF n a p o m í n a mužstvo Zvolen Patriots – klub amerického futbalu, o.z., 

IČO: 42 007 763, so sídlom Novozámocká 2477/5, 96001 Zvolen, za to, že sa 

v súvislosti so zaslaním videozáznamu zo športového turnaja, ktorý sa konal dňa 

28.08.2021 vo Zvolene dopustilo disciplinárneho previnenia zaslania videozáznamu 

zo zápasu v omeškaní alebo v nedostačujúcej kvalite podľa článku 107., bodu 107.1 

DP SAAF.  

 

O d ô v o d n e n i e 

 

1. Dňa 16.09.2021 bol DK SAAF doručený podnet v zmysle článku 33, bodu 33.3 písm. 

f) Disciplinárneho poriadku SAAF (ďalej len: „DP SAAF“) zo strany člena orgánu SAAF vo 

veci podozrenia zo spáchania disciplinárneho previnenia zaslania videozáznamu zo zápasu 

v omeškaní alebo v nedostačujúcej kvalite podľa článku 107. DP SAAF mužstva Zvolen 

Patriots – klub amerického futbalu, o.z., IČO: 42 007 763, so sídlom Novozámocká 2477/5, 

96001 Zvolen.  

 

2. Po preskúmaní podnetu ako aj jeho podstatných náležitostí DK SAAF v rámci 

stanovenej lehoty svojím uznesením sp. zn.: DK/3/2021-1 zo dňa 22. septembra rozhodla, že 

nakoľko uvedený podnet neobsahuje podstatné a rozhodujúce skutočnosti na to, aby DK SAAF 

mohla bezodkladne začať disciplinárne konanie, že vyzýva podávateľa podnetu, aby v lehote 5 

dní odo dňa doručenia tohto uznesenia svoj podnet na začatie disciplinárneho konania doplnil.  

 

3. Na základe vyššie uvedených skutočností podávateľ podnetu svoj podnet v stanovenej 

lehote DK SAAF dňa 24.09.2021 v stanovenej lehote riadne a včas doplnil.  

 

4. Nakoľko uvedený podnet na začatie disciplinárneho konania spĺňal všetky potrebné 

náležitosti v zmysle článku 33, bodu 33.12 DP SAAF, DK SAAF postupom podľa článku 33, 
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bodu 33.5 písm. a) v spojení s bodom 33.6 DP SAAF na základe uznesenia DK/3/2021-2 zo 

dňa 29. septembra 2021 začala disciplinárne konanie, nakoľko z predloženého podnetu a 

videozáznamu bolo dostatočne dôvodné podozrenie zo spáchania disciplinárneho previnenia 

uvedeného v osobitnej časti DP SAAF.  

 

5. Podľa článku 107, bodu 107.1 DP SAAF Ak športový klub v zmysle článku 4 Smernice 

Prezídia SAAF č.3-2020 o Povinností tímov súvisiace so zápasom, zašle video zo zápasu 

v oneskorení alebo zašle video v nekvalitnom rozlíšení, v zlom formáte alebo neúplné video zo 

zápasu do 36 hodín od úradného začiatku zápasu, dopúšťa sa disciplinárneho previnenia, za 

ktoré môže disciplinárna komisia udeliť športovému klubu peňažnú sankciu až do výšky 200,- 

Eur, a to aj opakovane.  

6. Základe dostupného videozáznamu došla DK SAAF k jednoznačnému záveru, že 

disciplinárne obvinený športový klub svojím konaním naplnil skutkovú podstatu 

disciplinárneho previnenia uvedeného v článku 107, bodu 107.1 DP SAAF s názvom zaslania 

videozáznamu zo zápasu v omeškaní alebo v nedostačujúcej kvalite, nakoľko z doloženej 

video dokumentácie jednoznačne vyplýva, že video súbor s názvom C0341 nenadväzuje na 

video súbor s názvom C0342 v zápase pod číslom 2021082801. Video súbor s názvom C0341 

končí tesne pred rozohratím 3.downu tímu Zvolen Patriots z 5. jardu od vlastnej Endzone. 

Video súbor s názvom C0342 však začína rozohratím 1. downu tímu Nitra Knights z 10 jardu 

od vlastnej Endzone. Z poskytnutého videa chýba záznam z 3. resp. 4. downu Zvolen Patriots.  

7. Obdobná situácia je aj pri video súbore s názvom C0384, kde tento video súbor logicky 

a časovo nenadväzuje na video súbor s názvom C0385 v zápase vedenom pod číslom 

2021082803. Video súbor pod označením C0384 končí hernou situáciou pred rozohratím 1. 

downu mužstva Cassovia Steelers na 26. jarde na polovici mužstva Cassovia Steelers, avšak 

videosúbor s názvom C0385 začína rozohratím potvrdenia po touchdowne mužstva Cassovia 

Steelers z 8. jardov na polovici mužstva Zvolen Patriots, čo nie je z herného pohľadu možné.  

8. Podľa článku 84 písm. a) a b) platí, že DP SAAF medzi druhy trestov zaraďuje:  

a) napomenutie 

b) pokuta,  

 

9. Podľa článku 9, bodu 9.1 DP SAAF platí, napomenutie je najmiernejšia forma 

disciplinárnej sankcie a môže byť uložená iba jedenkrát v súťažnom období. Napomenutie 

spočíva v tom, že sa previnilec upozorní na nesprávnosť jeho konania alebo na porušenie 

povinnosti a na možné dôsledky, ak sa bude podobný nedostatok opakovať.  

 

10. Podľa článku 85, bodu 85.2 DP SAAF platí, že disciplinárne sankcie je možné ukladať 

kumulatívne, ak ďalej nie je uvedené inak. Disciplinárnu sankciu napomenutie, nie je možné 

uložiť spolu s pokutou.  

 

11. Podľa článku 53, bodu 53.2 DP SAAF platí, že disciplinárny orgán môže výnimočne a 

v odôvodnených prípadoch uložiť disciplinárne obvinenej osobe aj trest a ochranné opatrenie, 

ktoré nie sú výslovne uvedené pri jednotlivých skutkových podstatách podľa Hlavy 6, Osobitnej 

časti Disciplinárneho poriadku, pokiaľ je tento trest vhodnejší na naplnenie účelu 

disciplinárneho konania. Toto rozhodnutie musí disciplinárny orgán zdôvodniť, okrem 
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prípadov kedy sa podľa tohto Disciplinárneho poriadku písomné zdôvodnenie rozhodnutia 

nevyžaduje. 

 

12. Podľa článku 25, bodu 25.1 DP SAAF platí, že pri výmere disciplinárneho trestu 

disciplinárny orgán prihliada na poľahčujúce okolnosti, najmä že previnilec:  

a)  bol súperovým hráčom, funkcionárom, rozhodcom alebo divákom vyprovokovaný,  

b)  nebol v predchádzajúcom súťažnom období disciplinárne postihnutý,  

c)  sám oznámil disciplinárne previnenie, ktorého sa dopustil,  

d)  svoj čin úprimne oľutoval,  

e)  aktívne napomáhal pri objasňovaní previnenia, 

f)  nahradil škodu, ktorú svojim previnením spôsobil,  

g)  spôsobil škodlivý následok z nedbanlivosti,  

h)  dopustil sa previnenia ako mladistvý alebo vo veku blízkom veku mladistvých, ak táto 

skutočnosť mala vplyv na jeho rozumovú alebo vôľovú spôsobilosť, 

i)  nespôsobil inému ujmu,  

j)  ku vzniku previnenia došlo aj v dôsledku spoluzavinenia alebo porušenia povinnosti zo 

strany poškodeného alebo iného subjektu.  

 

13. V ďalšej časti sa DK SAAF zaoberala výškou a druhom sankcie za vyššie uvedený 

disciplinárny priestupok. Aj keď článok 107 DP SAAF v tomto prípade jednoznačne 

ustanovuje, že za uvedené disciplinárne previnenie je DK SAAF povinná uložiť kumulatívne 

sankciu v podobe zákazu činnosti a pokuty, na druhej strane má DK SAAF právomoc za každý 

disciplinárny priestupok podľa jeho povahy a závažnosti uložiť napomenutie v zmysle článku 

9. DP SAAF. DK SAAF v tomto prípade mala za preukázané, že disciplinárny priestupok nemal 

trvalo nepriaznivé športové alebo zdravotné následky, jeho intenzita bola mierna a nedošlo 

k ujme na zdraví u žiadnej fyzickej osoby.  

 

14. V tomto prípade DK SAAF nemala za potrebné ukladať peňažný trest mužstvu Zvolen 

Patriots, pretože je toho názoru, že samotné prejednanie disciplinárneho priestupku postačuje 

k tomu, aby uvedené mužstvo do budúcna zasielalo v zmysle Smernice Prezídia SAAF č.3-

2020 o Povinností tímov súvisiace so zápasom video súbory v riadnej kvalite, ktoré na seba 

logicky nadväzujú pre potreby SAAF.  

 

15. Podľa článku 50, bodu 50.3 DP SAAF platí, že za prerokovanie každého 

disciplinárneho previnenia previnilec uhrádza poplatok za disciplinárne konanie na účet SAAF 

na základe výzvy alebo rozhodnutia príslušného disciplinárneho orgánu.  

 

16. Podľa článku 50, bodu 50.1 DP SAAF platí, že výška poplatku za prerokovanie 

disciplinárneho previnenia fyzickej osoby alebo právnickej osoby je:  

a)  podmienečný trest:      20,00 Eur; 

b)  nepodmienečný trest:  40,00 Eur.  

 

17. Podľa článku 50, bodu 50.3 DP SAAF platí, že pri uložení disciplinárnej sankcie 

napomenutie sa poplatok sa prerokovanie disciplinárneho previnenia neuhrádza.  

 

18.  Vzhľadom k tomu, že DK SAAF vo výroku č. II. tohto uznesenia uložila disciplinárne 

obvinenému mužstvu len napomenutie, na základe článku 50, bodu 50.3 DP SAAF nerozhodla 

o poplatku za prerokovanie disciplinárneho previnenia.  
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19. V zmysle článku 47, bodu 47.2 a bodu 47.3DP SAAF platí, že rozhodnutia 

disciplinárneho orgánu je možné schváliť aj hlasovaním s využitím elektronickej komunikácie, 

ktorého pravidlá sú upravené v štatúte Disciplinárnej komisie. Ak to povaha veci nevylučuje, 

osobné rokovanie disciplinárneho orgánu je v jednoduchých veciach možné uskutočniť aj 

prostredníctvom telefonickej konferencie alebo videokonferencie členov disciplinárneho 

orgánu vrátane rozhodnutia vo veci. 

 

20. Za jednoduchú vec sa podľa článku 33, bodu 33.1 písm. a) b) a c) DP SAAF považujú: 

a)  veci, v ktorých je uložené napomenutie,  

b)  veci, v ktorých je uložená pokuta pri fyzických osobách do 200,00 Eur,  

c)  veci, v ktorých je uložené pozastavenie vykonávania športovej činnosti až na 2 zápasy. 

 

21. Na základe vyššie uvedených skutočností DK SAAF prostredníctvom elektronických 

komunikačných prostriedkov prijala toto uznesenie pomerom hlasov 3:0 (Počet hlasov: 3, 

hlasovali za: 3, hlasovali proti: 0, zdržali sa: 0) a rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej 

časti tohto uznesenia.  

 

P o u č e n i e :          

 

Proti tomuto uzneseniu je v zmysle článku 42, bodu 42.1 DP SAAF prípustné odvolanie. 

Odvolanie nemá odkladný účinok, okrem prípadov ustanovených týmto disciplinárnym 

poriadkom alebo iným predpisom SAAF. 

 

Osobami oprávnenými na podanie odvolania proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie sú:  

a)  fyzická osoba, ktorej bol disciplinárny trest alebo ochranné opatrenie uložené alebo ňou 

na tento účel splnomocnená osoba; v prípade osoby mladšej ako 18 rokov jej zákonný 

zástupca alebo ním splnomocnená osoba,  

b)  právnická osoba, ktorej bol disciplinárny trest uložený alebo ňou splnomocnená osoba, 

c)  športový klub, ktorého klubovému príslušníkovi alebo družstvu bol disciplinárny trest 

alebo ochranné opatrenie uložené, alebo športovým klubom splnomocnená osoba,  

d)  predseda dozornej rady športovej organizácie, ktorej disciplinárna komisia rozhodovala,  

e)  iný subjekt, ktorý preukáže oprávnený záujem na rozhodnutí vo veci.  

 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie sa podáva na Disciplinárnu komisiu, ktorá 

rozhodovala v prvom stupni v lehote do pätnástich pracovných dní od doručenia rozhodnutia 

alebo odo dňa zverejnenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie.  

 

Odvolanie musí obsahovať tieto základné náležitosti:  

a)  označenie, ktorému orgánu je určené,  

b)  označenie osoby, ktorá ho podáva, a to uvedením mena a priezviska, adresy fyzickej 

osoby alebo označením názvu a sídla právnickej osoby,  

c)  označenie rozhodnutia Disciplinárnej komisie, proti ktorému odvolanie smeruje,  

d)  dôvody odvolania,  

e)  označenie dôkazov (svedkov, listín a pod.), ktoré majú byť v odvolacom konaní 

vykonané,  

f)  uvedenie, čoho sa odvolateľ domáha,  

g)  podpis odvolateľa, ak odvolanie nebolo podané prostredníctvom informačného systému,  

h)  doklad o úhrade poplatku za odvolanie, s výnimkou prípadov, keď sa podľa predpisov 

SAAF preukázanie zaplatenia poplatku vopred nevyžaduje. 
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V Bratislave, dňa 11. októbra 2021  

 

      JUDr. Jozef Greguš, PhD., LL.M., predseda DK SAAF 

    JUDr. Jaromír Šmátrala, PhD., člen DK SAAF 

    Mgr. Peter Martinček, PhD., člen DK SAAF          

       
 

 

 


